

**Kategorija:** Sexy Veš

## **Providni crni bodi XS/S veličine**

**Šifra proizvoda:** OBSES01924

Cena: 4790 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Unesi dozu tajanstvenosti i sofisticiranosti u svoj ormar sa našim novim **providednim crnim bodijem**. Ovaj zavodljiv komad je više od običnog donjeg veša; on je način da izraziš svoju ženstvenost i samopouzdanje. Dostupan u veličinama XS/S, savršeno se uklapa sa tvojim telom, naglašavajući tvoju figuru na najlepši mogući način. Kreiran od strane renomiranog brenda Obsessive, ovaj bodi je idealan za sve trenutke kada želiš da se osećaš neodoljivo privlačno i senzualno.

Zamislite ono vreme kada ste se pripremali za posebne trenutke—svi detalji su pažljivo planirani, a svaki od njih može značiti razliku između običnog i nezaboravnog. Naš **providedni crni bodi** je dizajniran s namerom da takve trenutke učini još posebnijim. Njegov sofisticirani dizajn ne samo da naglašava tvoju prirodnu lepotu, već pruža i nežan osećaj na koži, omogućavajući ti da ga nosiš tokom celog dana, bez osećaja nelagode. Možeš ga kombinovati s drugim komadima iz tvoje garderobe, čineći ga izuzetno svestranim izborom—od elegantnog večernjeg izgleda do neodoljivog donjeg veša.

Osim što se čini vašim oblinama, ovaj **bodi** ima i dodatnu prednost—njegova prozirna struktura pruža dašak smelosti i senzualnosti, poručujući svetu da se osećaš samouvereno i privlačno. Kada ga oblačiš, svaka večera, svaki izlazak postaje prilika za stvaranje nezaboravnih uspomena. Neka svaka noć bude prilika da pokažeš svoju jedinstvenu stranu. Ovaj bodi budi maštu i može da obogati tvoj intimni život na načine koje si možda samo sanjala.

Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, a s **ovim crnim bodijem** to nikada nije bilo lakše. Iskoristi ove trenutke intimnosti za iznenađenje svog partnera ili jednostavno za uživanje u svojoj vlastitoj lepoti. Neka ovaj komad postane deo tvoje kolekcije donjeg veša i otkrij nove dimenzije svoje seksualnosti.

Uz to, u našoj online prodavnici imaš mogućnost da pronadeš sve što ti je potrebno iz sveta sexy shop industrije. Bilo da tražiš donje rublje, igračke ili dodatke koji će dodatno obogatiti tvoj ljubavni život, mi imamo sve što ti treba. Naša diskretna dostava osigurava da svaka narudžbina stigne na tvoju adresu bez ikakvih naznaka o sadržaju paketa, čime se garantuje potpuna privatnost.

Nemoj čekati predugo! Iskoristi priliku da iznenadiš sebe i svog partnera. Učini prvi korak prema nezaboravnom iskustvu s našim **providnim crnim bodijem**. Osveži svoju kolekciju donjeg veša i pretvori svakodnevne trenutke u magične uspomene. Započni putovanje ka senzualnijem, samopouzdanijem sebi—naruči odmah i dopusti sebi da uživaš u povlasticama koje donosi ovaj jedinstveni komad. Oseti razliku koju kvalitetan i sofisticiran donji veš može doneti u tvom životu. Učini da svaki trenutak postane nezaboravan.

## Deklaracija

Model:	Providni crni bodi XS/S veličine OBSES01924
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Obsessive
Barkod:	5901688251997
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------

Odštampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 4.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina OBSES01924-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="OBSES01924-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR